

Черекские вести

За мир, согласие и единство!

Газета Черекского района КБР

Издается с 1952 года

№49 (11400)

Цена свободная

Среда, 28 мая 2014 года

Республика: События. Факты...

На ликвидацию последствий ливней в Кабардино-Балкарии потребуются сотни миллионов рублей

Председатель Правительства КБР Константин Храмов проинформировал о ходе восстановительных работ в зоне ЧС.

Как уже сообщалось, в результате ливневых дождей с 13 по 22 мая шесть районов Кабардино-Балкарии оказались в зоне бедствия. На ликвидацию последствий стихии потребуются, по оценке Председателя Правительства КБР К.К. Храмова, сотни миллионов.

В настоящее время во всех населенных пунктах восстановлена подача воды и электричества, во временной схеме осуществляется движение транспорта.

«На восстановление мостов и дорог потребуются сотни миллионов рублей», - отметил К. Храмов. Он уточнил, что 21 мая, когда распоряжением Правительства КБР был введен режим повышенной готовности, сформировано 50 рабочих бригад с использованием техники государственных и коммерческих организаций. Они сразу же включились в восстановление систем жизнеобеспечения.

Премьер-министр выразил благодарность руководству и сотрудникам организаций, чье активное участие позволило быстро снять напряженность.

Пресс-служба врио Главы и Правительства КБР

В Кабардино-Балкарии первый ЕГЭ прошел без нарушений

26 мая выпускники школ Кабардино-Балкарии сдавали единый государственный экзамен по выбору.

В целях обеспечения объективности и прозрачности во всех пунктах проведения экзамена установлены камеры видеонаблюдения. Из аудиторий велась онлайн-трансляция.

По мнению федеральных инспекторов и общественных наблюдателей, пояснила министр образования, науки и по делам молодежи КБР Нина Емузова, ЕГЭ прошел без существенных замечаний. Следующий экзамен по русскому языку пройдет 29 мая.

Напомним, в 2013 году Кабардино-Балкария вошла в число субъектов, где были допущены серьезные нарушения при сдаче ЕГЭ. В отношении ряда должностных лиц были возбуждены уголовные дела.

Пресс-служба Министерства образования, науки и по делам молодежи КБР

Общество

Выразили благодарность сотрудникам полиции

Совсем неожиданным оказался визит в понедельник, 26 мая представительной делегации из сельского поселения Зарагич для начальника отдела МВД России по Черекскому району Руслана Гуданаева.



Ветераны труда и тыла Нажмудин Мухамедович Гучев, Муаед Жабалиевич Пшибиев, Хажисмел Казиевич Бадзев и депутат районного Совета Эдуард Беталович Калмыков пришли, чтобы выразить свою признательность и удовлетворение работой сотрудников районного отдела полиции.

Руслан Исмаилов вместе с начальником полиции Зауром Крымковым и начальником отдела кадров Замиром Кучмезовым тепло приняли и выслушали зарагичцев.

Неожиданные гости благодарили Руслана Исмаиловича и всех сотрудников отдела за то, что преступность в их поселении свелась к нулю. За последние два года в селе нет краж из домовладений, краж скота и других правонарушений. Также они отметили, что могут спокойно спать, зная, что их покой надежно охраняет полиция. В этом, по мнению зарагичцев, большая заслуга начальника полиции Руслана Гуданаева и его подчиненных.

Руслан Исмаилов поблагодарил участников делегации за высокую оценку работы вверенного ему отдела и заверил их, что и в дальнейшем сотрудники полиции будут прилагать максимум усилий в деле профилактики правонарушений.

Э. Кульбаева.

Уважаемые воины пограничники!

Сегодня, 28 мая, в России отмечается День пограничника, установленный Указом Президента России в 1994 году.

В этот день вся Россия чествует лучших сынов, которые выполняют важную государственную миссию, надежно охраняя рубежи нашей Родины.

В числе тех, кто сегодня оберегает границы, немало и достойных представителей Черекского района. Имя Героя Советского Союза Петра Тарана носит и пограничная застава, дислоцирующаяся за селением Верхняя Балкария. Вторая погранзастанва находится в Безенги. Хочется отметить, что ни одно значимое мероприятие в районе не обходится без вашей поддержки и участия, а за работу по патриотическому воспитанию молодежи в школах района особая вам благодарность и отдельное спасибо.

Сердечно поздравляем с профессиональным праздником – Днем пограничника и желаем всех земных благ. Пусть рубежи, охраняемые вами, всегда будут мирными!

Совет местного самоуправления и местная администрация Черекского муниципального района

Уважаемые работники библиотечной системы Черекского района!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником – Всероссийским Днем библиотеки, который ежегодно отмечается 27 мая! Это праздник всех, кто любит книгу: библиотекарей и читателей, учителей и учеников, людей разных поколений.

Несмотря на внедрение в жизнь Интернета и новых компьютерных технологий, книга остается самым надежным источником информации. И как бы ни менялся окружающий нас мир, профессия библиотекаря была и остается востребованной. Сегодня сельские библиотеки - это не только опора органов местного самоуправления, но и полные центры жизни для всего местного сообщества.

Особые поздравления нашим ветеранам - тем, кто многие годы изо дня в день добросовестно, внимательно хранил связующую нить между книгой и читателем. Желаю вам новых достижений, дальнейших успешных проектов и перспективных идей, доброго здоровья и большого личного счастья.

С уважением, начальник отдела культуры местной администрации Черекского муниципального района Рамазан Казиев

Наши долгожители

ПОБЛАГОДАРИЛА ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ЗА ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Без преувеличения можно сказать, что у мудрой Нажабат Токалаевны Созаевой берет уроки жизни и добра все женское население сельского поселения Герпегеж. Слово этой 100-летней женщины, испытавшей тяжесть насильственного выселения, вынесшей голод и холод чужбины, внесшей посильный вклад в восстановление послевоенной разрухи, выравнявшей двух сыновей, весомо и сегодня.

Сто лет исполнилось Нажабат Токалаевне Созаевой в эти дни. Ее радости не было конца, когда она узнала о том, что Президент России Владимир Путин прислал ей персональное поздравление с вековым юбилеем. Поздравительное письмо вручил ей на дому Харун Байсиев, управляющий делами местной администрации Черекского муниципального района, который и сам от души поздравил добрую старушку и вручил подарок от администрации.

По просьбе адресата, прочитали текст письма: «От души поздравляю Вас с юбилеем. Вы с честью прошли через тяжелейшие испытания Великой Отечественной войны, проявили стойкость и мужество. Из таких ратных и трудовых подвигов, из личного вклада каждого человека – во все времена складывалась история нашей страны, ее побед и достижений. И сегодня Ваш жизненный путь по праву служит примером для подрастающих поколений. Желаю Вам здоровья, благополучия и всего самого доброго.

Президент Российской Федерации Владимир Путин».

Нажабат Токалаевна от всего сердца поблагодарила Президента РФ за теплые поздравления.

Эльмира Кужонова, Пресс – служба местной администрации Черекского муниципального района

В прокуратуре района

В целях воспитания молодежи

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о военно-патриотическом воспитании молодежи и дополнительных мерах по повышению работы в данной сфере на поднадзорной территории.

В порядке п.п. 2, 15 ч. 3 ст. 28 Федерального закона №273-ФЗ от 29.12.2012 года «Об образовании в Российской Федерации» к компетенции образовательной организации относится материально-техническое обеспечение образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии с государственными и местными нормами и требованиями, в том числе в соответствии с федеральными государственными требованиями, образовательными стандартами.

Статьей 13 Федерального закона от 28.03.1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» регламентировано, что до призыва на военную службу граждане мужского пола проходят подготовку по основам военной службы в образовательных организациях в рамках освоения образовательной программы среднего общего образования или среднего профессионального образования. Подготовка граждан мужского пола по основам военной (Продолжение на 2 стр.)

✓ В прокуратуре района

В целях воспитания молодежи

(Продолж. Нач. на 1 стр.)

службы осуществляется педагогическими работниками указанных образовательных организаций в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами. Подготовка граждан мужского пола по основам военной службы предусматривает проведение с такими гражданами учебных сборов.

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 28.03.1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» Правительство Российской Федерации, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления совместно с Министерством обороны Российской Федерации, федеральными органами исполнительной власти, в которых настоящим Федеральным законом предусмотрена военная служба, и должностные лица организаций обязаны систематически проводить работу по военно-патриотическому воспитанию граждан, основной задачей которого является воспитание чувства патриотизма, формирование у подрастающего поколения верности Родине, готовности к служению Отечеству и его вооруженной защите, а также противодействие проявлениям политического и религиозного экстремизма в молодежной среде.

В соответствии с положениями совместного приказа Министра обороны и Министерства образования РФ «Об утверждении инструкции об организации обучения граждан Российской Федерации начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы» в образовательных учреждениях должна создаваться и постоянно совершенствоваться учебно-материальная база, отвечающая требованиям государственных образовательных стандартов и программ. Для оптимального обеспечения образовательного процесса необходимы предметный кабинет, спортивный городок, элементы полосы препятствий, учебные и наглядные пособия, технические средства обучения.

Вместе с тем, в 5 из 12 общеобразовательных учреждений района указанные требования законодательства не выполняются в полной мере, что не позволяет обеспечить качество обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы.

В нарушение требований п.п. 2, 15 ч. 3 ст.28 Федерального закона №273-ФЗ от 29.12.2012 года «Об образовании в Российской Федерации», ст. 13, и 14 Федерального закона от 28.03.1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» обнаружено отсутствие полной учебно-материальной базы для подготовки школьников по основам военной службы, отсутствуют элементы полосы препятствий, не обеспечено в полном объеме наличие предметов материально-технического оснащения, необходимых для военно-патриотического воспитания учащихся, отсутствуют тексты общевоинских Уставов Вооруженных Сил РФ, объект не оснащен манекенами-тренажерами для обучения проведению реанимационных мероприятий (п.11, 12 Положения «О подготовке граждан Российской Федерации к военной службе», утвержденного постановлением Правительства от 31.12.1999 г. № 1441).

Для устранения выявленных нарушений в адрес директоров вышеназванных муниципальных казенных общеобразовательных учреждений района внесены представления для устранения выявленных нарушений и недопущению подобных впредь.

3. Нагацув,
прокурор района,
старший советник юстиции

Именные землячки



Многими наградами и почетными званиями высоких уровней, а также благодарностью бывших и настоящих учеников и их родителей, отмечен многолетний благородный труд Халимат Жикирияевны Карчаевой на ниве воспитания и обучения нескольких поколений верхнебалкарских детей. Сорок три года – таков ее стаж педагогической деятельности, из которых последние пятнадцать лет она возглавляет коллектив Верхнебалкарской СОШ №1.

Стала Почетным профессором КБ Института Бизнеса

Кандидат филологических наук Халимат Жикирияевна не только радуется успехам своих учеников, но и вместе с ними выезжает и принимает участие во всех проводимых олимпиадах, конкурсах и внеурочных мероприятиях. Частые гости они и в Кабардино-Балкарском Институте Бизнеса, где без их участия не обходится ни одно интересное мероприятие.

Х.Ж.Карчаева является членом ученого Совета КБ Института Бизнеса. А недавно она стала Почетным профессором этого ВУЗа. Диплом за заслуги в образовании и воспитании подрастающего поколения ей вручил ректор института Феликс Ахмедович Хараев и лично поблагодарил за сотрудничество.

Директор Открытого Международного Университета КБ Института Бизнеса Лиза Хадисовна Джангуразова тепло поздравила нашу землячку с присвоением звания Почетного профессора и отметила не только педагогические заслуги Халимат Жикирияевны, ее профессионализм филолога и педагога, но и высокие человеческие качества.

Примите наши поздравления, Халимат Жикирияевна!

Фатима Хожаева

В ОМВД РФ по Черекскому району

Воспользуйтесь государственными услугами

В соответствии с Административным регламентом Министерства внутренних дел Российской Федерации в Отделе МВД России по Черекскому району гражданам предоставляются государственные услуги по приему, регистрации и разрешению заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях.

Государственная услуга предоставляется заявителям бесплатно. Процедура исполнения государственной услуги завершается путем направления заявителю ответов.

Срок ожидания в очереди при личной подаче заявления о преступлении, об административном правонарушении и происшествии в дежурную часть территориального органа не должен превышать 30 минут.

Заявление, сообщение и иная информация о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях могут быть направлены гражданином в Отдел МВД России по Черекскому району одним из следующих способов:

- при личном обращении в Отдел МВД России по Черекскому району КБР, либо по почте (КБР, Черекский район ул. Черкесова, №2);

- посредством сети Интернет на «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru);

- по электронной почте на электронный адрес Отдела dchovld9@nal.mvd.ru;

- направить факсимильной связью на номер 8-(86636)-4-12-84.

График работы дежурной части Отдела МВД России по Черекскому району КБР круглосуточный.

Телефон доверия Отдела МВД России по Черекскому району КБР 8-(86636)-4-17-62

Профилактика преступлений

Хулиганство преследуется по закону

В канун предстоящих выпускных вечеров в средних общеобразовательных учреждениях Черекского района хочется предупредить выпускников школ и их родителей о недопустимости употребления спиртных напитков, что может повлечь за собой совершение в состоянии алкогольного опьянения неосознанных и необдуманных поступков, в частности хулиганских действий. Под хулиганством понимается грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу.

Хулиганство преследуется по закону и за это могут привлечь к уголовной ответственности по ст. 213 Уголовного кодекса РФ.

По данной статье за умышленные осознанные хулиганские действия могут быть привлечены лица, достигшие 16-летнего возраста. А лица, не достигшие данного возраста, могут быть поставлены на профилактический учет в ПДН ОМВД РФ по Черекскому району, что в будущем будет характеризовать их негативно как лиц, склонных к совершению преступлений. Большинство подобных преступлений совершаются несовершеннолетними, как выше указано, под действием алкогольных напитков, в основном это популярные напитки «Ягуар», «Отвертка», «Тоник», пиво. При этом хотелось бы попросить родителей и учеников старших классов (подростков) сообщать о фактах продажи спиртных напитков несовершеннолетним лицам для принятия мер административного воздействия в соответствии с КоАП РФ на продавцов в целях воспитания детей подросткового возраста со здоровой психикой, физически развитыми и здоровыми.

З.Гусалова,
Начальник ОД ОМВД РФ
по Черекскому району,
капитан полиции

Дополнительное образование

Отчетный концерт оставил положительные эмоции



На днях в детской музыкальной школе поселка Кашхатау имени Омара Отарова, возглавляемой Фатимой Кадириной Керменовой, состоялся отчетный концерт. В нем приняли участие 50 учащихся, занимающихся в отделениях: фортепиано (педагог Фатима Керменова и Марина Польшина), народной гармонии и аккордеона (Мария Байзуллаева), актерского мастерства (Мария Байзуллаева), хоровом (Наталья Сарова), в том числе и воспитанники Зарагижского филиала ДШИ.

На концерте присутствовали: заместитель главы местной администрации Черекского муниципального района Раиса Рамазанова и начальник отдела культуры района Рамазан Казиев, родители учащихся.

Учащиеся продемонстрировали прекрасную игру на музыкальных инструментах, хоровое пение и таланты актерского мастерства. Гости остались довольными успехами воспитанников ДШИ поселка Кашхатау, результатами отчетного концерта, были приятно удивлены молодыми талантами, занимающимися здесь.

Под занавес отчетного концерта, отличникам учебы каждого отделения были вручены Грамоты ДШИ. Среди них по классу фортепиано: Фатима и Амина Созаевы, Алина Черкесова, Танзиля Занибекова; актерского мастерства: Светлана Узденова, Милана Батчаева, Алана Кумыкова, Залина Лукьяева и многие другие.

Фатима Кужонова

Ко Дню славянской письменности и культуры

24 мая во всех славянских странах, в том числе и в России, отмечался День славянской письменности и культуры. В этот день добрым словом вспоминали создателей славянского алфавита – великих просветителей Кирилла и Мефодия.

Дали праздничный концерт

собранными об истории создания славянской письменности. Кирилл и Мефодий не ограничились лишь алфавитом, они писали и переводили евангельские проповеди, притчи, богослужебные тексты. Жизнь великих братьев была полностью посвящена служению славянской культу-

балкарском, кабардинском. А исполнили их **Исмаил Биттиров** из Герпегежа, **Алихан Казиев** и **Эльмира Алтуева** из Бабуента, **Алихан** и **Элина Бербек** из Аушигера, **Света Тепеева** и **Сайхат Чочаева** из Безенги, **Юлиана Тхагалегова**, **Алина Бегиева** и **Камилла Зашакуева** из Жемталы,

хладный, отдыхающие в ГУ «КЦСОН в Черекском муниципальном районе» **Терещенко Наталья Михайловна**, **Зеленская Надежда Григорьевна**, **Ткаченко Нина Васильевна**, **Кулеш Любовь Петровна** от души поблагодарили организаторов и участников концерта за праздник,



Праздничный вечер, посвященный Дню славянской письменности и культуры, прошел и в районном Дворце культуры.

Его организаторы – работники отдела культуры Черекского муниципального района, рассказали

ре. Сейчас наша азбука, составленная Кириллом и Мефодием, является самой простой и удобной.

В праздничном концерте прозвучали песни, воспевающие мир, дружбу и единство самых разных авторов на трех языках: русском,

Марина Таубулатова и **Милана Алтуева** из Верхней Балкарии, **Алина Темукуева**, **Танзиля Занибекова** и **Альмира Темукаева** из Кашхатау.

Гости концерта – русские женщины преклонного возраста из города Про-

воспевший дружбу народов.

Эльмира Кужонова, Пресс – служба местной администрации Черекского муниципального района

Преданность профессии

Лиза Чочаева живет и работает в сельском поселении Карасу. Сорок лет она заведует сельской библиотекой. В маленьком горном Карасу особые привлекательных мест нет, поэтому помещение по-домашнему уютной библиотеки всегда является посещаемым уголком как взрослых, так и детей.



Сорок лет у книжных полок

Лиза встречает каждого посетителя, как своего близкого родственника. Хорошо знает приоритеты каждого и безошибочно может предложить необходимую литературу.

Различные праздничные мероприятия, вечера отдыха, вечера поэзии Лиза организует сама. «Приходишь в библиотеку и уходить не хочется, – говорят односельчане. – Атмосфера уюта, теплоты, доброты притягивает сюда каждого из нас. За это хотим сказать огромное спасибо заведующей **Лизе Чочаевой**».

А многие ученики местной школы часто приходят в сельскую библиотеку, чтобы подготовиться к школьным сочинениям или просто приготовить домашние задания.

Сельское поселение Карасу по мнению отдела культуры районной администрации является самым читаемым в районе на сегодняшний день. В этом есть своя закономерность, ибо участок возглавляет опытный работник, профессионал своего дела Лиза Чочаева.

Л.Мокаева

На снимке: библиотекарь с.п. Карасу Лиза Чочаева

Фото автора

В рамках Международного дня семьи

Устроили семейный праздник

В середине мая месяца в России отмечался Международный день семьи. В рамках этого замечательного праздника, отделением психолого-педагогической помощи семье и детям ГУ «КЦСОН в Черекском муниципальном районе» было организовано и проведено интересное мероприятие с приглашением 5 семей из сельских поселений района.

На семейном празднике приняли участие: семьи **Аллахберди** и **Аминат Черкесовых** и **Фатимы Эфендиевой** из поселка Кашхатау, **Лелюкаевых Ибрагима** и **Фатимы** и **Бозиевых Оюса** и **Людмилы** из Бабуента, **Гучевой Фатимы** из Зарагига, **Озюковой Ларисы** из Верхней Жемталы.



Директор Центра **Миналдан Ульбашева** тепло поприветствовала и поздравила семьи с Международным днем семьи, пожелала благополучия, счастья, здоровья взрослым и детям, рассказала о роли института семьи в обществе.

С большой праздничной программой перед гостями и работниками Центра социального обслуживания населения выступили учащиеся МКОУ СОШ поселка Кашхатау, которые пришли вместе с педагогами **Абидат Мокаевой**, **Джамилей Аттоевой** и **Танзилей Глашевой**. Песни, танцы, различные конкурсы – все понравилось гостям праздника. Они поблагодарили организаторов за оказанное внимание, детей – за доставленное удовольствие.

На память о торжестве устроители праздника подарили гостям продуктовые наборы, приобретенные на денежные средства, выделенные предпринимателем из Бабуента **Хусеин Бозиевым** и управляющим ДО КБ регионального филиала «Россельхозбанк» в поселке Кашхатау **Хусеином Ульбашевым**, за что им очень признательны.

Фатима Хожаева

ГИБДД сообщает...

В соответствии с комплексным межведомственным планом мероприятий по профилактике травматизма и гибели несовершеннолетних в период с 14 апреля по 14 мая 2014 года среди воспитателей и родителей образовательных учреждений проводился республиканский конкурс макетов «Мой безопасный путь в детский сад», организованный УГИБДД МВД по КБР и Министерством образования, науки и по делам молодежи КБР.

В конкурсе приняли участие более 50 детских садов. На общереспубликанский заключительный этап было представлено 30 лучших работ из всех районных центров республики.

Яркие наглядные трехмерные макеты представили собой мини-

«Солнышко» - победитель конкурса

турную копию улиц, дорог, перекрестков, площадей с размещенными на них дорожными знаками. Представленные работы оценивались по пятибалльной шкале в соответствии с определенными критериями конкурса: мастерство выполнения, отражение темы; творческая инициатива; оригинальность.

По итогам конкурса 1 место жюри присудило коллективу детского сада «Солнышко» МКОУ «СОШ с.п. Аушигер». В Управление ГИБДД республики состоялось торжественное награждение победителей.



1 июня в международный День защиты детей в Атажукинском саду г.Нальчик макеты будут представлены для обозрения всем желающим.

ОГИБДД ОМВД РОССИИ ПО ЧЕРЕКСКОМУ РАЙОНУ

Правила по выгулу и выпасу домашних животных на территории с. п. Аушигер на 2014 год

Обязательным для выгула и выпаса скота, является период с 20.05.2014г. по 30.09.2014 г.

Время выгула и выпаса скота на пастбищный сезон с 07.00 до 19.00 в летнее время и с 08.00 до 17.00 в осеннее время.

Пастухи индивидуального сектора по выгулу и выпасу скота несут полную материальную ответственность за переданный им скот, согласно журнала движения скота.

В случае потери скота по вине пастухов, его стоимость возмещается согласно Трудового договора.

Стоимость выгула одной головы скота определяется между администрацией села и пастухами индивидуального сектора.

В случае нанесения потравы имущества скотом, по вине па-

стухов индивидуального сектора, ответственность возлагается на пастухов.

В случае нанесения потравы или ущерба физическим и юридическим лицам скотом, не переданным пастухам индивидуального сектора, ответственность возлагается на владельца скота.

Лица, не сдавшие скот пастухам частного сектора на выгул и выпас, обязаны содержать свой скот на привязи или пасти под личным присмотром в местах, отведенных под пастбищные угодья, с оплатой аренды за использование пастбищ.

К лицам, не соблюдающим п. 8 настоящего положения будут применены меры административного воздействия в виде штрафа, согласно действующего законодательства.

Хозяева скота обязаны встречать свой скот по ул. Бадракова в верхней части села с 19.00 часов, в летнее время и с 17.00 часов в осеннее время.

В случае отсутствия скота, хозяин обязан известить об этом пастухов в течение 2 (двух) часов до 21.00 часов в летнее время и до 19.00 часов в осеннее время.

В случае несоблюдения п. 11 администрация с.п. Аушигер и пастухи частного сектора не несут ответственности за пропажу скота.

Спорные вопросы, возникающие между сторонами, разрешаются путем переговоров, в случае недостижения согласия стороны вправе обратиться в суд.

А. Урусов и.о. главы администрации с.п. Аушигер



ГИБДД сообщает...

Используйте портал госуслуг

Госуслуга - это бесконтактный документооборот, без потери времени и качества. Необходимо всего один раз зарегистрироваться на сайте (www.gosuslugi.ru).

Получить услуги по государственной регистрации автотранспорта и прицепов, по приему квалификационных экзаменов и получению водительского удостоверения, по предоставлению сведений о нарушителях правил дорожного движения может каждый гражданин.

Преимущества пользователя порталом государственных услуг (www.gosuslugi.ru): сокращаются сроки предоставления услуг; уменьшаются финансовые издержки граждан и юридических лиц; ликвидируются бюрократические проволочки вследствие внедрения электронного документооборота; снижаются коррупционные риски; снижаются административные барьеры и повышается доступность получения государственных и муниципальных услуг.

На официальном сайте МВД России (www.mvd.ru) в разделе «Электронное МВД» вы можете найти информацию о государственных услугах, предоставляемых МВД России.

В разделе «Электронное МВД» вы найдете ответы на интересующие вас вопросы и ознакомитесь с правилами и рекомендациями по пользованию услугами, предоставляемыми МВД России на портале www.gosuslugi.ru.

Также в разделе «Электронное МВД» размещена «Опросная форма о качестве предоставления госуслуг в электронном виде», заполнив которую, вы можете оставить свое мнение о качестве предоставления Министерством государственных услуг в электронном виде.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в ОГИБДД ОМВД России по Черекскому району по тел.: 8(86636)41-5-02; on_cherekski.ogibdd@mail.ru

В центре п. Кашхатау продается дом. Справки по тел. 8-928-691-96-49.

В п. Кашхатау по ул. Кадырова 17, продается большой дом со всеми удобствами. Во дворе имеются хозпостройки. Справки по тел. 8-960-424-60-36.

В с. Шалушка по ул. Береговая 112, продается участок 10 соток, имеются фундамент 12х12, туф, забор. Цена 700 тыс.руб. Справки по тел. 8-960-424-60-36.

Продается недорогой новый сундук. Справки по тел. 8-928-077-75-29.

В п. Кашхатау в р-не фонтана продается отштукатуренный с перекрышей дом, участок огорожен. Справки по тел. 8-928-914-95-92.

В универсам на второй этаж требуются мастера для салона красоты, а также мастера кройки и шитья. Справки по тел. 41-9-71.

В п. Кашхатау по ул. Абаева 12 продается 3-х комнатная квартира с ремонтом на 1 этаже, можно с 2-х сторон сделать пристройку. Возможен обмен на 2-х комнатную с доплатой. Справки по тел. 8-906-483-68-10.

Продается земельный участок с фундаментом в п. Хасанья. Справки по тел. 8-928-080-97-79.

В п. Кашхатау продается или сдается в аренду бывшее здание райтола с участком в 1 га земли. Справки по тел. 8-928-703-63-23.

В п. Кашхатау продается фундаментные блоки, 8 штук. Справки по тел. 8-928-710-76-03.

В центре г. Нальчик напротив мечети сдается 1-комнатная квартира на 3 этаже. Косметический ремонт, трубы и сантехника новые, имеется необходимая мебель, тихий уютный двор. Справки по тел. 8-928-721-44-14.

Внимание: розыск!

В целях стабилизации оперативной обстановки, розыска и задержания лиц, скрывшихся от отбывания наказания назначенного судом и исключения случаев совершения повторного преступления осужденными, состоящими на учете, ФКУ УИИ УФСИН России по КБР проводит оперативно-профилактические мероприятия и просит оказать содействие в розыске следующих осужденных:



Устанавливается местонахождение Кузина Сергея Юрьевича, 1977г.р., осужденного 30.01.2012г Петровским районным судом Ставропольского края по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ к одному году исправительных работ. Уроженец г.Нальчик, проживал по адресу: г.Нальчик, ул. Гагарина д.20, кв.26. С июня 2013 года скрывается от отбывания наказания, объявлен в федеральный розыск.



Филиалом по г.Терек и Терскому району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР устанавливается местонахождение Камалова Меджита Гольяли-Оглы, 1978г.р., осужденного 05.11.2013г Мировым судом судебного участка №2 г.Терек, по ч.1 ст.157 УК РФ к 6 месяцам исправительных работ с удержанием из заработной платы 10% в доход государства. Уроженец с.Красноармейское. Проживал по адресу: с. Красноармейское, ул. Надтеречное д.1. Не прибыл для постановки на учет и скрывается от отбывания наказания. Объявлен в федеральный розыск.



Филиалом по г. Прохладный и Прохладненскому району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР устанавливается местонахождение Казаченко Андрея Николаевича, 1983г.р., Цыган, освобожден из ФКУ ИК-3 по замене на более мягкий вид - ограничение свободы. Однако с августа 2012 скрывается от отбывания наказания, местонахождение неизвестно. Проживал по адресу: г.Прохладный, ул. Орджоникидзе д.59. Объявлен в федеральный розыск.



Филиалом по г.Баксану и Баксанскому району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР устанавливается местонахождение Емжуева Астуга Руслановича, 21.10.1985г.р. Осужденного 13.07.2012г. Эльбурским районным судом КБР по ч.2 ст.159 УК РФ (13 эпизодов) к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Гражданин РФ, имеет среднее образование, холост, военно-обязанный, не работающий. Объявлен в федеральный розыск. Проживал по адресу: КБР, Баксанский район, с.п. Заюково, ул. Кирова 43.



Филиалом по г.Нарткале и Урванскому району устанавливается местонахождение Синичкина Анатолия Анатольевича, 1978г.р., осужденного 24.04.2013г. Кандалакшским районным судом Мурманской области по п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. С момента осуждения не встал на учет, не отбывает наказание и не исполняет возложенные судом обязанности. Объявлен в федеральный розыск.



Филиалом по г. Прохладный и Прохладненскому району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР устанавливается местонахождение Гусеева Виктора Андреевича, 1992г.р. 08.07.2013 освобожден из ФКУ ИК-1 по замене на более мягкий вид наказания, однако после освобождения не прибыл для постановки на учет, не отбывает наказание в виде ограничения свободы. Объявлен в федеральный розыск.



Филиалом по г. Черему и Черемском району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР устанавливается местонахождение Дауганова Аслана Арсеновича, 1987г.р., осужденного 21.07.2011г. Урванским районным судом КБР по ч.2 ст.228 УК РФ к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Уроженец с. Старый Черек, Урванского района КБР проживал по адресу: Черемский район, с.Нартан, ул. Кирова 206. С ноября 2013г. уклоняется от отбывания наказания и возложенных судом обязанностей. Объявлен в федеральный розыск.



Филиалом по г. Прохладный и Прохладненскому району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР устанавливается местонахождение Кривуля Юрия Юрьевича, 10.10.1992г.р. Осужден: 05.04.2013г. Прохладненским рс КБР по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ к 1 году 2 месяцам лишения свободы, постановлением Прохладненского районного суда КБР от 01.11.2013 не отбывав часть наказания в виде лишения свободы заменена на ограничение свободы сроком 3 месяца 16 дней. С момента освобождения с копии не встал на учет, объявлен в федеральный розыск.



Филиалом по г. Прохладный и Прохладненскому району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР устанавливается местонахождение Хлебачкова Мадьяри Нацменовича, 20.02.1975г.р. Осужден: 21.09.2010г Прохладненским р/с КБР по ч.2 ст. 168 УК РФ к 4 годам 6 месяцам лишения свободы, постановлением Черемского районного суда КБР от 14.10.2013 не отбывав часть наказания в виде лишения свободы заменена на ограничение свободы сроком 11 месяцев 28 дней. После освобождения не прибыл для постановки на учет, не отбывает наказание в виде ограничения свободы. Объявлен в федеральный розыск.



Филиалом по г. Прохладный и Прохладненскому району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР устанавливается местонахождение Гуменного Виктора Викторовича, 29.04.1979г.р. осужденного 29.10.2013г Мировым судом судебного участка №1 Прохладненского района по ч.1 ст.167 УК РФ к 300 часам обязательных работ. Скрылся от отбывания наказания, объявлен в федеральный розыск.



Устанавливается местонахождение Зайцевой Залины Николаевны, 06.07.1977г.р., проживавшей по адресу: г.Нальчик, ул. Р. Люксембург, д.3, осужденной 23.01.2014г Мировым судом судебного участка №17 по ч.1 ст.157 УК РФ к 6 месяцам исправительных работ с удержанием из заработной платы 10% в доход государства. Скрывается от отбывания наказания. Объявлена в федеральный розыск.



Филиалом по г.Майский и Майском району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР устанавливается местонахождение Алпева Тахира Анзоровича, 20.02.1987г.р. осужденного Приговором Прохладненского районного суда от 20.07.2011г. осужден по ст.161 ч.2, 158 ч.2 УК РФ к 3 г.7 мес. лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Постановлением Черемского районного суда от 01.10.2013г г Алпева Т.А. заменено не отбывав часть назначенного судом наказания в виде лишения свободы ограничение свободы на 6 месяцев. После освобождения не прибыл для постановки на учет, не отбывает наказание в виде ограничения свободы. Объявлен в федеральный розыск.

Если Вы владеете информацией в отношении указанных лиц, просим Вас сообщить по указанным номерам: 8-(8662)-75-27-54, 8-(8662)-96-86-37, 8-938-693-34-05, анонимность гарантируется, благодарим за содействие.

Д.Гериев, майор внутренней службы

ЖАЛЮЗИ ВСЕХ ВИДОВ
Замер, установка по всей республике бесплатно!
Тел.: 8-963-392-99-92;
8-928-705-55-52.

В с.Верхняя Балкария в районе Чегет продается дом. Обращаться по тел. 8-928-706-20-59.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Местная администрация Черекского района (361801, КБР, Черекский район, п.Кашхатау, ул.Мечева, 108)
Главный редактор Марат ЧАБДАРОВ
Газета выходит по средам и субботам

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несет автор. Их точка зрения может не совпадать с позицией учредителя и редакции.
Интернет-версия <http://rgazeta.snikbr.ru>
E-mail: 4epek-vecu@rambler.ru

За доставку газеты подписчикам отвечает Черекский филиал Управления почтовой связи КБР.
Тел.: 41-5-51, 41-2-66.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:
ответ.секретарь - З. Ажоева; дизайнер - Е. Кушхабиева; корректор - Т. Анаева; оператор ПК - А. Анаева;

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 361801, КБР, Черекский район п.Кашхатау, ул. Зукаева, 5
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 41-3-74, корреспонденты - 41-4-94, ответ.секретарь - 41-4-95, бухгалтерия - 41-5-71, факс - (86636) - 41-3-74

Газета подписана в печать по графику - 18.00 фактически - 18.00
ТИРАЖ - 2000
ИНДЕКС - 51545
ЗАКАЗ - 1025